

Вырезка из газеты

П Р А В Д А

от . . . ☆ 3 АВГ. 1941 . . .

Москва

Газета №

В столице Эстонской республики

Три недели назад фашистские головорезы до хрипоты кричали по радио: «В ближайшее воскресенье мы будем в Таллине». Орешек оказался не по зубам. Над древним Вышгородом непрестанно развевается красный флаг. Стоит фашистским самолетам показаться над Финским заливом, как перед ними вырастает сплошная стена зеленого огня и наши быстроходные истребители обращают их в бегство. Спокойно и настроенно живет столица Эстонской республики. Утроен — утроен выпуск продукции таллинских предприятий.

Неудачи на фронте приводят в ярость врага. Надних фашистские самолеты бомбардировали сокровищницу мировой культуры — Тартуский университет. Затем они обрушили бомбы и свинцовый дождь на пионерский лагерь. Сердца людей полны гнева и негодования против кровавых захватчиков. Тысячи рабочих и служащих Таллина ушли в истребительные батальоны и уже получили боевое крещение. Создается народное ополчение.

Вся городская жизнь перестроена на военный лад. Коллектив театра «Эстония» создал десять фронтовых бригад, выступающих в воинских частях. В центре города расположен клуб имени Яна Торма. Ежедневно сюда приходят представители профсоюзных организаций, рабочие, домашние хозяйки. Они приносят целые тюки и небольшие аккуратные пакетики с подарками. Внутри многих подарков бойцы найдут теплые, дружеские письма. Вот одно из них: «Наши храбрые бойцы! За спокойную, нормальную жизнь в Таллине мы чувствуем себя вашими должниками. Спасибо вам, дорогие друзья! Мы работаем, мы щадя сил, чтобы помочь победе над врагами. Примите наш сердечный привет. Эстонские девушки». В большой комнате на столе высятся горы конфет, печенья, бисквита, мыла, бумаги, конвертов. В первый же день было подготовлено к отправке на фронт около 3 тысяч подарков.

Н. МИХАЙЛОВСКИЙ.

Таллин, 2 августа. (Спец. корр. «Правды»).